

调整一天,马刺121:96吊打火箭

在NBA混,迟早都是要还的

人送外号波波“诸葛”维奇,马刺主帅绝非浪得虚名。从首战被火箭狂轰滥炸,轰到几乎体无完肤,到迅速调整、复仇,波波维奇和他的马刺,仅用了一天的时间。121:96,马刺吊打了火箭,正所谓“来而不往非礼也”。然而扯平后的马刺,也为胜利付出了代价,法国“老跑车”帕克最后时刻在没有对抗的情况下,伤到了左膝盖,被队友抬下了场。目前,帕克的伤势还没有确诊。一旦帕克报销,整个系列赛对马刺将非常不利。

本报记者 刘伟

加索尔被用活了

常规赛、季后赛最大的不同是什么?波波维奇用这场比赛告诉你,是调整,是对症下药。

半决赛首战,火箭的拆招,把马刺内线打成了筛子,赛后,外界普遍认为,身高不足、移动能力不够的大卫·李应该被撤下,防守能力更强、移动更出色的戴德蒙可以考虑被放进首发。然而等到比赛开打,大家发现,波波维奇比所有人考虑得更周详,他没有贸然起用进攻有明显软肋的戴德蒙,而是激活了攻守更加均衡的大加索尔。

这一关键变招,也成了马刺赢得整场比赛的关键。相比巅峰时期,加索尔的移动能力在下降,然而手上的活犹在,他能投篮,随着年龄增大,投射范围甚至延伸到了三分线外,给其他人突破拉开了空间。最关键的一点,是加索尔出众的身高,在防守端出色地保护了内线。这场比赛里,波波维奇限制火箭拆招的策略,是保证阿德、加索尔当中

一人,必须留在场上,并尽可能站在篮下,阻截哈登空接传球、突破的线路。整场比赛,火箭的三分出手比首战少了16次,马刺的篮板球赢了对手15个,这些数据,都在马刺赢球的节奏上。

登哥被困死了

变阵是马刺取胜的一方面,这支冠军球队深厚的防守功底,则是取胜的关键。马刺的防守有多贼,不妨问问哈登。

整场比赛,哈登17投仅3中,只有13分进账。熟悉哈登的人都知道,大胡子手感不好,就会开启“碰瓷”模式,带着球突破,然后往防守队员身上找犯规,但今天,马刺没惯哈登这样的毛病。

为了不给裁判吹罚留下把柄,在防守哈登的过程中,马刺队员米尔斯与西蒙斯,高举双手,甚至不惜把手背到身后;在哈登有意识加速向前突破的过程中,米尔斯还使出“撤凳子”的方法,一个闪身,将路线留给冲刺的哈登,让对手因为惯性出现失误。在火箭老辣的防守策略面前,登哥全场只寻觅到了6次罚球,表现着实有些狼狈。

帕克让波波犯愁了

一场吊打,让球迷见识了波波维奇的老辣,然而波波掌握得了比赛的全局,却掌握不了伤病带来的意外,比如帕克在第四节的受伤离场。

电视回放显示,帕克是在抛投过程中落地后倒地的,在地板上,他用手捂着自己的左膝盖,看上去非常痛苦。整个过程,帕克没有同对手发生猛烈的肢体冲撞,然而经验告诉我们,对于一名35岁的老将,越是这种没有对抗的受伤,来得反倒越重,因为这很可能是一员老将在身体机能老化、疲劳到极限之前的一次爆发。就像几年前科比那次积劳成疾的跟腱断裂之后,再也没能恢复,状态一落千丈一样。

帕克的检查结果,要到北京时间5日才能出来,但波波维奇已经有了不祥的预感:情况不妙。没有了帕克,意味着马刺在季后赛每场要少得十四五分,还缺少了一位节奏变化的控制者,至少目前,马刺板凳席上,没有人能顶替帕克留下来的空缺。用兵如神的波波维奇,这回能挺过去吗?



老练的马刺顺利扳回一城。 新华社发

想买海景房

看完我家阳台的海景再决定

荣成都市一线海景
山东人度假养生居所

40-90m²荣成湖海双景现房

央企巨献·70年产权·一线海景·不限购

市政府旁高层 商圈簇拥 动车直达 十里黄海海滨浴场 湿地公园环绕 万亩黑松林 7000亩绿岛湖 央企开发一级物业

看房团报名热线0531- 5805 8122 / 8100 报名1608840836

近期有看房团冒充齐鲁晚报组织异地看房活动,望广大客户注意区分,特此声明!

报名地址:济南市经十路16122号山东报业大厦综合楼204室

项目位置:山东·威海·荣成市经济开发区核心位置

开发商:荣成翠湖房地产开发有限公司 预售许可证:YT14081

最终以政府相关部门批准文件中所核准内容为准。本广告仅供参考,不构成正式合同要约。开发商保留对其中所有细节的最终解释权和修改权。